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Ο ι  ψηφ ι α κο ί  μα ς  χώρο ι  ε ί ν α ι  ζω ν τ α ν ο ί !

«Όπου η Συναισθηματική Νοημοσύνη Συναντά τη Βιωσιμότητα – Διαδικτυακά και
Συνδεδεμένα!»

Με μεγάλη μας χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας της επίσημης
ιστοσελίδας και των καναλιών κοινωνικής δικτύωσης του έργου YIELDS!
 💻 https://yields-project.eu/ 
 📱 Ακολουθήστε μας στο Facebook: Yields Project.

Το Έργο YIELDS – Καινοτόμος Μάθηση Βασισμένη σε Παιχνίδια για την Ανάπτυξη
Δεξιοτήτων Βιωσιμότητας για Νέους, έχει ως στόχο να βοηθήσει τους νέους να
μαθαίνουν, να παίζουν και να εξελίσσονται σε συναισθηματικά ευφυείς και
βιώσιμους πολίτες του αύριο.

Χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα Erasmus+, το YIELDS φέρνει κοντά
οργανισμούς από την Ελλάδα, τη Λετονία και τη Ρουμανία για να ενδυναμώσει τους
νέους και τους εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας μέσω καινοτόμου μάθησης,
συναισθηματικής ευαισθητοποίησης και περιβαλλοντικής δράσης.

Η πρόσφατα λανσαρισμένη ιστοσελίδα μας είναι ο αγαπημένος σας χώρος για τα
πάντα. ΑΠΟΔΙΔΕΙ:
 🌍  Ανακαλύψτε τους στόχους, τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματά μας 🧠
Μάθετε για το πώς η Μάθηση μέσω Παιχνιδιών ενισχύει τη βιωσιμότητα και τη
συναισθηματική νοημοσύνη 🎮  Μείνετε συντονισμένοι για την κυκλοφορία του
διαδραστικού εκπαιδευτικού μας παιχνιδιού 📘  ​​Αποκτήστε πρόσβαση σε πόρους
και εργαλεία που δημιουργήθηκαν από τους διεθνείς συνεργάτες μας 🗓️ Λάβετε τις
τελευταίες ενημερώσεις για εκδηλώσεις, εκπαιδεύσεις και ανταλλαγές νέων
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Ταυτόχρονα, οι σελίδες μας στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης είναι εδώ για να σας κρατούν
συνδεδεμένους και εμπνευσμένους.
 Ακολουθήστε το YIELDS για:
 ✨ Εξερευνήστε ιστορίες από τους
συνεργαζόμενους οργανισμούς μας 🎥

Παρακολουθήστε στιγμές από τα παρασκήνια
εκπαιδεύσεων και ανταλλαγών 💬  Συμμετέχετε
σε συζητήσεις για τη βιωσιμότητα, την
ενσυναίσθηση και την καινοτομία 📢  Ρίξτε μια
πρώτη ματιά στα αποτελέσματα και τα εργαλεία
μας μόλις κυκλοφορήσουν

Με κάθε ανάρτηση, ιστορία και ενημέρωση,
στοχεύουμε στη δημιουργία μιας κοινότητας
νέων που δημιουργούν αλλαγές και νοιάζονται
βαθιά τόσο για τον πλανήτη όσο και για τους
ανθρώπους που ζουν σε αυτόν. 🌿💚

Λοιπόν, είστε έτοιμοι να μας ακολουθήσετε σε
αυτό το ταξίδι;
➡️ Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας
https://yields-project.eu/ 
➡️ Ακολουθήστε μας στο Facebook “Yields
Project”, κοινοποιήστε μας και διαδώστε το
πνεύμα του YIELDS!
Μαζί, ας κάνουμε τη συναισθηματική νοημοσύνη
και τις δεξιότητες βιωσιμότητας για μια ζωή.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι,
ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (INEDIVIM). Ούτε η
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή φέρουν ευθύνη γι' αυτές.


